

День творчества в лагере «Следопыт»



Цель этого дня – как можно глубже раскрыть способности детей, дать возможность каждому ребенку проявить смекалку, сообразительность, раскрепоститься, а также сплотиться, ощутить чувство локтя.

Сколько нового мы узнали о наших юных туристах!!! Но обо всем по порядку.

Начался день с танцевальной зарядки, в которую все с удовольствием сразу включились. В рубрике «Минутка здоровья» много говорили о гигиене тела, посмотрели презентацию «Личная гигиена и здоровье».



Самым ярким событием в этот день стало общение на тему «Что такое хобби? Мои любимые занятия». И началось... Обмен информацией, фотографиями, рассказами о любимом занятии, показом своих достижений.

Было очень интересно посмотреть, чем еще наши туристы любят заниматься.



Мы узнали, что что перед тем, как прийти в туризм, кто-то из ребят занимался легкой атлетикой, кто-то гимнастикой, лыжами, как Екатерина Ш. танцами, как Софья М. А вот у Тимофея М. любимое хобби – выращивать экзотические растения манго, авокадо, киви, хурма, лимон, мандарин и др.

Наши вожатые рассказали о своих достижениях в баскетболе, мотоспорте, футболе, хоккее. Вот какие у нас разносторонние ребята! Гордимся нашими туристами!!!

Но это еще не все. Впереди их ждали занятия в ТО «Основы спортивного туризма» и «Белая ладья».



Вот так замечательно прошел творческий день в лагере «Следопыт».